



Praznovanje leta kače: legenda o beli kači bo v vaše življenje vnesla eleganco in uravnovešenost

Praga, 29. januar 2025 – Z letom 2025, ko nastopi lunarno leto kače, priznana švicarska rafinerija PAMP to priložnost obeležuje z omejeno serijo luksuznih palic, ki jih navdihujeta lunin koledar in kitajska mitologija. Na podlagi uspeha lunarnega zmaja zdaj predstavljajo lunarno kačo, ki črpa navdih iz legende o beli kači.

Dvanajst let, dvanajst zodiakalnih znamenj in dvanajst edinstvenih palic. Po azurnem zmaju lahko navdušenci nad zlatom zdaj občudujejo palico, ki oživlja zgodbo o beli kači – legendi o ljubezni, hvaležnosti, izdaji in družinskih vezeh.

V kitajski astrologiji kača posebej globoko modrost, eleganco, intuicijo in preudarnost. Te lastnosti se razširijo tudi na finančne zadeve, saj je kača previdna in preudarna, naklonjena varčevanju in strateškim naložbam, ki vodijo v trajno stabilnost – bistvo nove palice v omejeni izdaji.

Stranke IBIS InGold lahko svoji zbirki ali zlatim rezervam dodajo 5-gramske in 1-unčne palice z belo kačo iz serije »Lunar Legends«. Vsaka palica ima edinstveno serijsko številko, ki je zapečaten skupaj s certifikatom (CertiPAMP™).

»Te zlate palice s čistostjo 999,9 in edinstvenimi umetniškimi in estetskimi lastnostmi so varna naložba in resnično osupljivi kosi, ki jih ljubitelji umetnosti in oblikovanja cenijo,« pravi Petr Špičák, direktor trženja pri IBIS InGold. Prepričan je, da bo lunarna kača ugajala vlagateljem s prefinjenim okusom, hkrati pa bo predstavljala darilo, ki bo razveseljevalo še desetletja.

Za več informacij se obrnite na:

Mgr. Pavel Pokorný

pokorny@ibisingold.com
+420 777 741 443

O podjetju IBIS InGold

IBIS InGold, podjetje z več kot 25-letno tradicijo v panogi, je eden vodilnih trgovcev z naložbenim zlatom in srebrom. V Evropi je podjetje vodilno na trgu varčevanja v plemenitih kovinah. Predstavlja se tudi kot pionir na področju inovativnih rešitev za naložbe v plemenite kovine, s čimer premika meje v tem tradicionalnem sektorju.

IBIS InGold je uradni pooblaščen poslovni partner rafinerije PAMP v Švici in kovnice The Royal Mint v Veliki Britaniji. To neposredno poslovno partnerstvo z najprestižnejšo rafinerijo in najprestižnejšo kovnico v Evropi je jamstvo za vse stranke, da bosta naložbeno zlato in srebro, ki ga kupijo, vrhunske kakovosti, in ponazarja, kako globalno uveljavljeno je podjetje IBIS InGold pri trgovanju s plemenitimi kovinami.

Podjetje redno uvaja inovacije in posodablja svojo ponudbo produktov. Tradicionalne vrednote združuje z najsodobnejšo tehnologijo, zato strankam lahko ponuja varne produkte z izjemno visoko likvidnostjo. Kot pionir industriji ponuja edinstveno možnost prenosov in spletnih plačil neposredno v zlato.

Poleg enkratnih nakupov IBIS InGold ponuja prilagodljive in dostopne varčevalne načrte pod blagovnimi znamkami iiplan®, iiplanGold® in iiplanRentier®, ki zasebnikom omogočajo postopno pridobivanje plemenitih kovin že od 4 EUR naprej. Podjetja imajo koristi od zlatega računa iiplanMax®. Kupci so zajamčeno prvi lastniki svojih kupljenih naložbenih palic in kovancev, pri čemer IBIS InGold ponuja tudi storitev odkupa za naložbene kovance in palice, ki jih prodaja.

IBIS InGold je skupaj s svojima poslovnima partnerjema, rafinerijo PAMP in kovnico Royal Mint, zavezana k ohranjanju najvišjih standardov poštenega trgovanja in družbene odgovornosti.